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Raškaj iz Ozlja) i Issa (Oš Vis iz Visa), koje su dobile novčanu nagradu od 1.000,00, 
800,00 i 500,00 kuna. Gospođa Marica Berdik, predsjednica Udruge učeničkog zadru-
garstva i Vladimira Pavić, tajnica Državnog povjerenstva uručile su svim učenicima 
– zadrugarima diplome za sudjelovanje na XVIII. smotri učeničkih zadruga Republike 
Hrvatske. 

Raspored i obavijesti Smotre tiskani su u Biltenu XVIII. smotre učeničkih zadruga 
Republike Hrvatske : Šibenik 8. - 11. studenoga 2006., a u pripremi su i materijali u 
elektroničkom obliku – zbornik i CD-rom. 

Sljedeća, XIX. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske održat će se od 17. 
do 20. listopada 2007. godine u Malom Lošinju3. 

 Sanja Mikac

DOBROJUTRO MORE Pjesnički susreti u Podstrani 2006. godine – Podstrana, 
Zagreb, Beč, Budimpešta, 2006. godine.

Pjesnički susreti Dobrojutro more u Podstrani, kulturna je manifestacija osnovana 
u cilju prezentacije kulture temeljene na izvornim nacionalnim vrednotama. Tijekom 
proteklih deset godina postala je to multimedijalna prezentacija stvaralaštva poezije o 
moru i susreta mladih u pjesničkom i likovnom stvaralaštvu. Glavna zadaća i cilj ovih 
susreta je afi rmacija mladih, njihova komunikacija i interkulturalno učenje.

Predstavljanjem književno pjesničkog stvaralaštva te likovnim i vizualnim izri-
čajem mladih, razvili su se međunarodni susreti prijateljstva i stvaralačkog dijaloga 
uglednih predstavnika recentne hrvatske i svjetske književnosti i mladih stvaratelja iz 
brojnih europskih zemalja.

Nakon susreta u Podstrani manifestacija se nastavlja predstavljanjem radova iz 
likovnih radionica i prikupljenih natječajem u drugim gradovima i zemljama sudioni-
cama susreta.

Na ovogodišnjim susretima na Natječaju za likovno i književno stvaralaštvo mla-
dih osim mladih učenika iz Hrvatske sudjelovali su i učenici iz: Bosne i Hercegovine, 
Njemačke, Austrije, Mađarske, Turske i Izraela.

Radovi s tih radionica predstavljeni su tijekom jeseni 2006. godine, već po ustalje-
noj tradiciji u Zagrebu u Hrvatskom školskom muzeju, u Beču i u Budimpešti.

 Vesna Rapo

3 Katalog natjecanja i smotri učenica i učenika osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske u 2007. go-
dini, Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb, 2006.


